
Sondage administré par Environics pour le compte du Commissariat aux langues 
officielles, de septembre à octobre 2021. Les résultats du sondage téléphonique 
(échantillon : 1 507 répondants) comportent une marge d’erreur à l’échelle nationale 
de ±2,5 %, 19 fois sur 20.
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LES LANGUES OFFICIELLES, LA 
DIVERSITÉ ET LA PLACE DU CANADA   

DANS LE MONDE
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« Le fait d’avoir deux langues 
officielles, au lieu d’une seule, 

envoie le message que la diversité 
linguistique est une valeur 
importante au Canada. »

« Le fait d’avoir deux langues 
officielles a fait du Canada un 
lieu plus accueillant pour les 
personnes immigrantes de 

diverses cultures et origines 
ethniques. »

75 %

LE SOUTIEN AUX LANGUES OFFICIELLES ET LE SOUTIEN À 
D’AUTRES FORMES DE DIVERSITÉ PEUVENT ALLER DE PAIR!
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parmi les 
PERSONNES 
ISSUES DE 
GROUPES 
RACIALISÉS
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AU TOTAL

86 % 

89 %  

parmi les 
RÉPONDANTS 
AUTOCHTONES 
(*échantillon 
très petit, 57 
répondants)

92 % 

« Le Canada peut et devrait 
promouvoir à la fois les 

deux langues officielles et 
les langues autochtones. »

« La politique de bilinguisme 
officiel du Canada et sa 

politique de multiculturalisme 
fonctionnent bien ensemble. »

« L’existence de deux langues officielles 
contribue favorablement à l’image 
internationale du Canada. »

LES LANGUES OFFICIELLES ET LA 
PLACE DU CANADA DANS LE MONDE :

LA POPULATION CANADIENNE 
EST D’ACCORD,

Y COMPRIS LES JEUNES ET LES PERSONNES 
ISSUES DE LA DIVERSITÉ

parmi les 
18 À 34 ANS

*identique chez les francophones 
et chez les anglophones


